

Questions and Answers regarding RFP EM-005-2020

1. On a scale of 1 to 5 how open are you to migrate to a new platform?
Response: In evaluating proposals submitted in response to this RFP, the proposal review team will use the scoring criteria laid out in the RFP.
2. On a scale of 1 to 5 how wed are you to keep the existing platform and have a firm maintain it?
Response: In evaluating proposals submitted in response to this RFP, the proposal review team will use the scoring criteria laid out in the RFP.
3. Can Efficiency Maine publish a list of potential bidders on this RFP (perhaps highlighting firms who have submitted questions in order to facilitate collaboration)?
Response: Efficiency Maine has no mechanism to determine potential bidders until proposals are received.